

Всеобщее признание

Всеобщее признание получают за свой самоотверженный труд рабочие текстильного комбината. В День работников легкой промышленности значком «Отличник социалистического соревнования» и Почетной грамотой горкома КПСС награждены коллектива ткацкого производства Надежды Ивановны Буцаев.

Славное «лучшая предшественница» присвоено Лидии Михайловне Забавиной. Текстилкам по результатам конкурса труда вышла победителем в республиканском социалистическом соревновании.

Городской комитет КПСС награждает также Почетными грамотами предшественника С. В. Буцаева и М. Е. Соколова.

Несколько человек в том числе предшественник Ю. Гаврикина, заряжница Ю. Долгих, сажарь Н. Маруши и ряд других удостоены Почетных грамот главного управления и обкома профсоюза.

Н. ЛЕОНТЬЕВ.

Высокие показатели

При подготовке итогов работы за VII квартал показателям обогнала на стенограмме им. У. Островского бригады Ю. Сычева, занятой выработкой жаровых телевизионных кассеток. Этот коллектив в первом квартале выполнил на 17,9 процента.

Здесь же лучшими признаны бригады стеколформовщиков И. Шаповалова и В. Горюхиной и В. Губарева. Ассессы из них выполнили свое задание, увеличившись в нужные показатели. За успехи на предшествовавшие выделены.

Н. ИВАНОВ.

Лесосажинки

Не останутся в долгу

Воскресившись в социалистическое соревнование в честь столетия со дня рождения В. И. Ленина, лесосажинки Гусевского лесхоза начали добычу янтаря. Каждый коллектив, собирая янтарные обломки, получает сотни деревьев. А сосна, как известно, в этом сезоне плохо дает живичку. В связи с глубокими промораживаниями почвы и холодной весной живичка пошла на зиму не только плохо.

Коллектив лесосажинки Гусевского лесхоза в этом году даю задание собрать и отприватить живичками 540 тонн живички. В мае янтарь собран в количестве 176 процентов. Значит, в оставшие месяцы надо ликвидировать отставание.

Несмотря на трудности работницы Урельского мастерского участка справились с майской программой, выполнив план на 112 процентов. Не плохо идут дела и у инициативцев, которые также укладываются в план.

Д. БОЛЬШАКОВ,
райком.

Внимание парторганизациям и торговцам.

Бюро горкома КПСС обнародовало результаты работы парторганизаций в третьем квартале по руководству коллективами в школах и детских учреждениях. Отмечено, что целевые парторганизации направили на выполнение плана в 1969 году 46 столовой № В ресторана «Хрустальный» слабо везут работу на выполнение плана, за улучшение обслуживания покупателей и капитального ремонта помещений. План 5 месяцев торгом не выполнен.

Плановое исполнение обязывает партийные бюро торга и треста столовых направлять работу на повышение качества обслуживания покупателей и повышение производительности и прочности в жизнь конкретные мероприятия на уровне руководств целевыми парторганизациями.

Юбилейные мероприятия в школах

Бюро горкома КПСС заслушало отчет директора Красносельского завода П. М. Давыдова о ходе выполнения мероприятий в честь 100-летия со дня рождения П. Н. Виноградского в школах.

Выполненными в школах социальное соревнование, коллективные выставки, конкурсы сцен 1969 года выдвинула на 101,2 процента, реализовано производство по плану на 21 тысячу рублей. За счет снижения себестоимости получены на поощрение 43 тысячи рублей. В настоящее время производится строительство по культуре производства.

На предприятии по починке автомобилей установлено 1970 пунктов контроля качества по культуре производства. На предприятии по починке автомобилей установлено 1970 пунктов контроля качества по культуре производства.

Ход выполнения мероприятий в честь 100-летия В. И. Ленина в школах был предметом обсуждения коммунистического завода.

В школах отмечены и серьезные недостатки. Партия, профсоюз и комсомол обязывают не осуществлять восточный контроль за выполнением мероприятий и социальное соревнование. Итоги соревнования ежемесячно не подводят. Слабо поставлено массово-политическое воспитание, редко читаются лекции, мало случаев награждения трудовой дисциплины.

Принято постановление нацпартии по устранению недостатков.

На заседании бюро горкома КПСС рассмотрены и рассмотрены вопросы о выполнении программы в школах комсомольского просвещения и задачах партийных организаций в школах в третьем квартале по улучшению изучения марксистско-ленинской теории коммунистическим комсомолом. К сведению приняты информация о выполнении программы в школах комсомольского просвещения и задачах партийных организаций в школах в третьем квартале по улучшению изучения марксистско-ленинской теории коммунистическим комсомолом.

В Маврово отделе выполнения поставленных заданий парторганизациями в школах горкома КПСС от 18 октября 1969 года «О руководстве парторганизациями в школах завода научно-технические общества (ВОИР, ПТИ, ИТО)».

За достигнутые успехи в социальном соревновании в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина и активную работу общественной жизни города бюро горкома КПСС и исполком городского комитета в юбилейный Кингу поэта Грузии передовым.



Орган Гус-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся.

Все силы — на заготовку кормов!

К СЕНОКОСу И ПРИСЛУГИИ

Самая серьезная задача, что стоит сейчас перед коллективом нашего отделения, успешно провести сенокос и заготовку 1500 тонн сена, 1114 тонн силоса.

Какие возможности для этого есть? 730 гектаров клевера, 800 гектаров клевера, Травостой на большинстве площадей неплохой.

Очень немалого из трудоспособных колхозников, работающих с пенсионерами, механизаторами, животноводами, работниками других организаций около ста человек выйдут в гуга. Норма мужчинам —

носить шесть тонн сена, женщинам — четыре тонны.

С нормами и системой олаты труда ознакомлено все население, проживающее на территории отделения.

Десять процентов на колхозного сена заготовители получают в свое распоряжение. Кроме того, в первый день сенокоса заработок начислят на 30 рублей за каждую тонну сена, в остальное время — по 25 рублей. В прошлом году у нас появилось дружное хозяйство — И. Мочалов, А. Овчинников, Брыгалова, Монопонов, Труфанов. И многие из них настроены

хорошее, боевое. Будем стремиться, чтобы в предшествовавший год запасы потребного количества сена. К сенокосу уже приступили, подвданы первые тонны травы.

В самые ближайшие дни к заготовке кормов приступит ряд механизированных сил — Анатолия Гущина и Павла Сычева, но уrogenные колхозники, грабли, волокушка, комбайном.

На них возлагаем надежды клевер и соломой. Анатолий Гущина уже и 25 июня списал 12 тонн сена.

росветным образом обрабатывают отдельные поля. Это два раза уже пробороздила их, а Забейца так и мотушкой обработала. Зато было посмотреть на их участки.

При хорошем урожае немало картофеля заложено в фураж.

Для заготовки силоса посетили у нас сто гектаров кормовых злаков, в том числе 25 га кормового люцерны. Сейчас готовим и — закладка силоса травы и сена.

А. НЕФЕДОВА,
управляющая
Красносельским
отделением совхоза
«Лесковский».

НА АКСЕНОВСКИХ ЛУГАХ

Александра Ильинична Коупекина, председатель сельхозартели «Плещино», прославилась равно Но особенно заветно бесовница начала ее тренировка в первой декаде июля, когда на лугах стали подрастать и обильно по вестить траву.

Посетовавшись с членами партийного бюро и правления колхоза, она твердо сказала: «Данная 18 июля собираю сено, равное условнозначен».

На повестку дня поставили один вопрос: «О заготовке кормов для общественного стада?» Александра Ильинична ознакомлена собравшихся с постановлением бюро обкома КПСС и исполкома областного Совета «О мерах по увеличению кормов в совхозах и колхозах области в 1969 году», являла на рассмотрение рабочие планы по сенокосу в разрезе каждой бригады и насаженного участка.

В четкой постановке работы была сказано, что хозяйству в текущем году надлежит убрать естественных трав на площади 2103 гектара и заготовить не менее 2145 тонн сена.

На днях мы снова пришли побывать в сельхозартели «Пле-

ред». Поинтересовался ходом сенокосу, беседовал с главным агрономом колхоза Г. Я. Красавиной, заместителем М. С. Толстолю. Они рассказали:

— За последние три года мы начинаем уборку трав в период массового их цветения, так как в это время в сене сохраняются все питательные вещества. столь необходимые для животных.

Кроме того, ранняя уборка лугов позволяет нам заготовить большее количество сена, которого у нас — отмы. И не случайно артель за последние годы не только не оскудеет кормом в сене, но, как правило, вымучает в трудную весеннюю пору соседние артели района. Вот почему и мыче в уборке трав мы приступили уже 21 июня, первыми в районе.

просматривая постановление собрания условнозначен, разговаривая с колхозниками на лугах, и видел, что здесь с первых дней сенокоса развернуто массовое социалистическое соревнование. По условию соревнования установлена четкая бригада, занявшая первое место по итогам сенокосу.

Москва. В Государственном научно-исследовательском музее-архиве имени А. В. Цюльева открыта выставка «Комплекс нового быта, посвященная будущему наших городов. Здесь представлены экспериментальные проекты жилых и общественных комплексов.



На снимке: макет микрорайона из пяти домов жилищного типа с бассейном, озеленением, рассчитанным на десять тысяч жителей.

Фото Н. Гравинского.
Фотохудожка ТАСС.

СМИНАР СЕКРЕТАРЕЙ

Районный комитет КПСФ провел семинар секретарей партийных организаций.

Во время семинара в практической работе участвовали руководители районных комитетов КПСФ. В семинаре приняли участие секретари райкома партии В. С. Татаров.

Григорьевой парторганизации объяснили мнение по этому вопросу.

Секретарь парторганизации Мезиной-Филипповой Н. Н. Мезова поделилась опытом

руководства партийной организацией работ комсомольской организации.

О руководстве парторганизацией в группе и восток парторганизация рассказала секретарь райкома союза «Гусевская» А. Д. Хабуров.

В. Т. Баринце, секретарь парторганизации стехловова из Володарского, говорила о руководстве партийной организацией в рабочей области «Знамя».

По второму вопросу — о советам и мерах улучшения парти-

ийно-политической информации выступила секретарь районного комитета КПСФ М. Ф. Фаулова.

Об итогах 1968—1969 учебного года и перспективах нового учебного года в сети партийной организации информировал заместитель секретаря райкома партии и инструктор райкома КПСФ Б. М. Нинаев.

В работе семинара приняли участие инструктор райкома КПСФ К. А. Арева.

В ЦЕХ ПРИХОДИТ НОВИЧОК

Цех ручной выработки хрустального завода по праву можно назвать молодежным: ежегодно в коллектив приходят восемнадцатилетние юноши и девушки из школы ФЭУ. Прежде чем встать на самостоятельную работу, они проходят практику в составе основательной бригады цеха, где приобретают навыки производства изделий из хрусталя и принципы труда.

В настоящее время на практике 35 молодых учащихся.

Комсомольский цех совместно с преподавателями школы ФЭУ уделяет молодым большому вниманию. Перед тем как перейти из школы в цех за практику, изучается каждый вопрос, определяется его сложность, поощряется. После этого они разбираются по темам и бригадам с тем условием, чтобы каждый с первого дня своей практической работы находился в бригаде, применяя к труду. Как правило, учащиеся

закрепляются за лучшими мастерами цеха. Опытные бригадир-бригады оказывают помощь молодежи в своей будущей специальности. При этом руководству цеха в зависимости от происхождения практиканта и его навыков закрепления учебной частью школы ФЭУ М. Котевым и мастерами производственного обучения И. Мельниковым, А. Майоровым, В. Александровым проводят индивидуальные занятия с учащимися. Углубили настроение, интересались их желаниями, система труда цеха.

Но не у всех молодых было хорошее настроение. Отдельные дурачат шутки на завод, некоторые уже совершенно забыли, и к примеру, В. Еринов систематически прогуливает, а ведь может быть он таким как Машилов, который за короткое время приобрел специальную выделывальную машину, работает в бригаде.

При беседе с П. Чапайкой, Т. Назаровой выяснилось, что она работает без желания, не прогуливает. В. Арсентьев, П. Гроштин побоялись в младшей группе задерживать. В. Баринцев замечания и замечания специалиста не слушают.

Комсомолец для улучшения своего образования А. Дашутова, А. вот Горюнов, Леонов, кто, собирающийся в бригаду, Г. Горбунов говорит о том, что она скоро будет выделывальщицей. Пашаев, О. Грегориус, М. Белицкий, П. Муравьев, В. Семьян, В. Чербаков, А. Паунов и многие другие. Их желания, мечты и другие учащиеся, с их просьбой работать.

Те, кто хорошо трудится, при выпуске в августе месяце до-

лучат пятый и четвертый разряды и будут приняты в работу комсомола, а те, кто не проявляет себя по мере практики, вновь вернутся в школу для дальнейшего обучения.

Нам нравилось, прежде чем вступить в коллектив в цех, мы проводим с ними советами, где присутствуют руководители цеха, школы, надзорные рабочие. Здесь дают добрые указания на трудовую деятельность, нам нравится поощрение, потому что комсомолец, выходящий от школы, не раскисает от своего трудового пути: все они, в основном, начинали так же, как и сегодняшняя молодежь. Они не только ФЭУ, стали трудиться в цехе и вместе с комсомольцами коллективом предприятия приношению славы старой школе русского хрусталя.

Ю. МИШИН,
секретарь парторганизации цеха выработки.

В ДНИ ШКОЛЬНЫХ КАНИКУЛ

Лення. Вот И. Г. Чернышова комсомольца «Что делать», районного комсомола, И. Н. Толстого, комсомольца, Багера, Ступа, Гете, Коуэра.

Особую привлекательность имеют для молодежи произведения Г. Н. Лерненя. — Они уже прошли по кинематозу. В. Воскресенский, С. Пухов, Л. Дербун, М. Згура, «Середа Ковалева», «Надежда Ковалева», «Мир К. Кузнецина», «Деревня».

Из дальнейшей беседы узнаем, что в школе проводился устный журнал по теме «Любимые книги Володи Ульянова», утренник «Ленин и дети». Проводились и лекционные часы.

По-прежнему гордостью школы является музей «Красная гвоздика». Его руководителем Маря Александровна Ершова говорит.

За последние беседы в музей поступило несколько новых материалов, посвященных Ленину и деятельности Ф. Э. Дзержинского. Среди них много интересного. Нам их привезли из партийной организации или Дзержинского музея комсомольцы. Продолжает переписка с друзьями, видными работниками с Ф. Э. Дзержинским. Среди них Вурик, С. Т. Уралов, Лома, Деревня и другие.

У нас далеко за пределами нашего города известно о мужестве «Красной гвоздики». Его посетили около пяти тысяч че-

ловцев. Здесь побывали студенты курсов, учащиеся школы в Сулейманов, инспектора и директора школы города Индеев, студенты производственного училища школы Гусевского района, пропагандисты, агитаторы Сельва, работники района и многие другие. Все они оставили свои адреса. Вот один из них:

«Трудиться друзья, Ма. Владимирские учителя, очень благодарим вас за большую работу по созданию музея о Ленине и деятельности Ф. Э. Дзержинского. Воспитание школьников на славных традициях наших отцов — почетный и благородный труд. Желаям одобрения и успехов в вашем деле, и учимся работать и учиться в школе и в учебке. Надеемся видеть вас в будущем в нашей школе. В школе подготовлены материалы, которые сейчас ведут работу в учебных отрядах».

Следует отметить и тот факт, что школьники средней школы № 10 недавно побывали в городе Муроме, в школе № 1 им. Ф. Дзержинского, где познакомились с бывшими членами ЦК КПСФ. В Петровском побывали на рабочем месте в школе Гастелло. А 28 мая, в день пятидесятилетия 12-летнего пионера на слет, посвященный этой дате.

Многочисленная юная школа и коллективы ее затряхивают и для летних каникул.

А. БОТАНОВА

Новый хлебокомбинат

С нетерпением ждали жители поселка Апопино день, когда будет пущен в эксплуатацию новый хлебокомбинат, который вырос на окраине поселка в живописной местности. И вот время

это пришло. Все проведено и утонено. 21 июня под руководством начальника отдела хлебопечения областного И. В. Д. Сиданкова произведена первая выпечка хлеба.

Первая проба удалась на славу. Ровно через 45 минут из печи поконвертеры в дисперсировальную машину, где выпеченные хлебобулочные изделия из черной пшеницы.

Сейчас здесь налаживается и другая линия

Трубицкий зооветеринарный техникум Брасовской области готовит ветеринаров, зоотехников и птицеводов. За последние годы здесь подготовлено свыше 2-х тысяч специалистов.

На семинаре: учащиеся 1-го курса группы ветеринаров на занятиях в кабинет химии. На переднем плане — И. Нецова и И. Фоталова.

Ю. В. Рабинович
Фотолента ТАСС

В счет второго полугодия

Отрядные перемены привели за последние время в районные отделения «Сельхозтехники», Мастерская специализированная на выпуске оборудования для животноводческих ферм, полевая ритмичность в ее работе. Об этом свидетельствует такой факт: 24 июня коллектив мастеров, иными словами небольшого завода, завершил полугодием задание четвертого года пятилетия по реализации программы на 100 процентов.

— Лучшим исполнителем признали उपравленного отделением А. М. Зубова, — делится токарь А. В. Сремени, электрощитовщик Ю. М. Мирошин, Б. З. Натрелин, Г. И. Бондарев и В. В. Рублев. Общее же участие принимается в счет отрядов, выполняющих.

Нельзя упомянуть и о работе слесарей Н. В. Осеничкина и Александрова Семеновой. Их трудолюбие является примером для многих. Много творческой смелости внесет в свой труд слесарь по капитальному ремонту вакуумных насосов В. Н. Барышников.

На хозяйственной расчете работает и автотранспорт. Он также добросовестно выполняет поставленные задачи. Лучшими результатами здесь добились шоферы С. М. Хланов, И. Т. Буслев, А. А. Пучugin, В. А. Лобовев и другие.

Уменьшить материальные снабжение комбатов и складов — таким стремлением охвачены в предельной мере труженники отделений «Сельхозтехника».

В. МИХАЙЛОВ

Наши заботы и дела

В цехе выработки омытого стекловолокна сейчас проводится наладочные работы по пуску 11-го цеха для выработки белого стекла на автоматах БС-34, а также монтаж оборудования на 48-тонную печь по выработке двух и трехлитровых банок. Производится монтаж на 6-тонной печи с плавкой по плану.

Начали работу у коллег из цеха и лаборатории филиала института стека. Есть и трудящиеся. Однако коллективники несут чужую работу и трудящиеся ГИС они работают. Так, например, после успешного выполнения работы по технической подготовке совместно с лабораторией медицинского стекла поучаствуя в переносе таргара для выработки 2,5 тонны стекла прямого назначения, группа отпраздновала постановку. В основном группа принимает участие в работе коллег.

Полоду приходится оставаться рабочим, а физкультурный завод после смены для наладки и обработки температурного режима печи и механизмов. Были случаи, когда приходится работать по два сменника. Особое участие в освоении принимают заведующий лабораторией медицинского стекла Чеховин Г. И., механик стенокловар В. Моздаев, старший мастер Ю. Петров.

Не следует забывать, что не все службы хорошо работают. Фабрика создавала тридцатипятилетнюю историю выработки изделия, но качество продукции оставляет желать лучшего. Архангельский завод должен помочь со стороны заместителя РСО.

Коллектива цеха выработки принял на себя обязательства по достижению качества стекла по сравнению с И. Ленинка. В мае план был выполнен на 105,8 процента. Хорошо помогли заводскому совету работники горючих предприятий. Так, например, коллектив механической мастерской производства хрустального оптического стекла отпраздновал постановку выработки чашечки стенокловара.

К сожалению, нельзя этого сказать об автохозяйстве. До мая ни одна из наладки регулярная подача автобусов в вечернее время. Неоднократно за последние дни были поломки Морозовых на дальних поездках «результатов» Рабочая смена заканчивается в 24 часа, а последний автобус от выезда уходит в 22.30. Пора решать эту проблему.

Есть претензии и к агентству «Совхозтех», которое никак не организует продажу газет и журналов.

Хотелось, чтобы молотому лагунскому производственному объединению — была оказана действительная помощь со стороны указанных предприятий и организаций.

Л. АНТИПОВ,
начальник цеха выработки

Лето — кладовая мяса и молока

Сегодня мы первые

В течение года лет наша продукция фирма не могла показать передовые фирмы в сельхоз «Знамя труда», но за милый милый — этовой период (в июле, июле, июле) продукция фирмы за июль выдала 1338 килограмм молока от коровы (место 1150 кг по обязательству) и за этот период выдала 1050 килограмм молока от буренки. Но то, что и мы в мае!

Добиться победы нам помогли: рациональное кормление животных, механизация труда, и, конечно, учеба в агротехническом бродке.

А за последний период наша животноводческая бригада выдала 1050 килограмм молока от буренки. Но то, что и мы в мае!

Я верю в наших животноводов

Вступая в предпроектный период, животноводы нашего колхоза «Красный Профсоюз» взяли социальное обязательство — добиться лучших результатов в выведении каждой коровы, получить по 12 центов от основной, по шесть центов от разовой свиноматки.

Прошло пять месяцев года, и можно отметить первые итоги. А они таковы: выведено молока от коровы по 1112 килограмм, получено по 12 центов от основной, по шесть центов от разовой свиноматки.

Продано государству за эти веры 1216 центов, а за июль 89 центов мяса. Научному плану продажи из вышеназванного соответственно по 113 и 100 процентов.

Дважды трудятся сейчас добротнее, чем когда-либо прежде.

Гипноз заменяет лекарство

Ученые немецкого Франца Антона Мельнига, Италия, Испания много интуитивно используют своего советского коллегей Ленинградского врача Павла Буля. «Гипноз в клинике шуга» — составлена, созданная на основе пяти тридцатилетнего опыта работы автора.

Мониторинг «медицина» развивается на французской и итальянской языках. Это одно из первых фундаментальных исследований, посвященных использованию гипноза при лечении больных бронхиальной астмой, ларингитом и гипертонической болезнью. Стенокардия, также успешно лечится

по 319 килограмм от коровы, по 200 килограмм привеса в сутки, а тут и это не дает, что и этот рубль будет заработан.

Что касается передовиков, то их показатели еще лучше: Антонина Петрова Ленинка выдала по 352 килограмма молока от коровы, Инна Феронова — по 348, Мария Иванова — по 332 килограмма.

Молодцы у нас пастухи — Александр Иванов Славя и А. С. Софронюк, со всей душой относятся к делу.

Но вот для пастырей ремонтных телок — будущим надеждам хозяйств, пастухов у нас никак не хватает. На что эти за нас пастыри! Живой телочка давала и моя сестра и концентрировала было в минувшем году не было предельно, вышло оно как вышло! Главной причиной — обычное кормление коров сенокосом и луговой угодья.

Первое место в соревнованиях наших двоек занимает Антонина Михайловна Иванова, получившая по 1146 килограмм молока от коровы. На втором — Валентина Александровна Черная, третьем — Валентина Петровна Поросякова.

Очень добрыми работниками нашей бригады являются Валентина и Надежда Михайловны Поросяковы. Никогда не возникает у них разногласий, ни спор, а в работе в поведении простодушием. Сейчас на их инициативу, корме взрослых животных, кормят малышей. По три

поросятка в качестве дополнительных ошланы получали — сами свиноматки.

— Мы не покажем сил, — говорит И. Виноградова и И. Поросякова, — чтобы выполнить обязательство и получить столько же, сколько и в мае.

К этой же цели стремятся и двоицы. За летний пастбищный сезон они обещали выдать по 1106 килограмм молока от коровы. Обязательство Г. Павлова — 1130, а А. Сенцовской, Л. Кашневой — по 1115 килограмм. За наших пастухов это не малое обязательство, но в агро, что животноводы считают своим делом за май же наладку на буренку поставили 325 килограмм.

М. ПОРОСЯКОВА,
заведующая фермой колхоза

В мире науки

Испытано-экспериментальными исследованиями показана возможность графскому врачу установить, в каких случаях гипнотизация не может дать эффекта. Павел Буль пришел к заключению, что она противопоказана тем больным гипертонической болезнью, у которых уже произошли анатомические изменения в сердечно-сосудистой и других системах.

За монографию «Гипноз в клинике внутренних болезней» Ученый Совет института хирургии Павла Булю ученому степени доктора медицинских наук.

АПН

Осуждение раскольников

МЭЛЬБУРН, 25 (ТАСС). Секретарь профсоюза поточных работников Австралии Г. Слатер в беседе с корреспондентом ТАСС заявил, что между рабочими Австралии коммунистических и рабочих партий существуют полонитарные отношения, которые являются следствием антиимпериалистических идей.

Слатер осудил полонитарные взаимоотношения руководителей И. Стивенса, он был в Китае и своим толками видел, что такое «культурная революция». Утверждение марксистов о том, что они заботятся о трудящихся, — чистый вымысел.

Е. РЫБИН,
двое соавтор «Знамя труда».

Юбилейная сессия ВМФ

БЕРЛИН, 15 (СБСБ, ВОР ТАСС). Сегодня здесь состоялось заседание Президиума Всемирного Совета Мира. Заседание проводилось по четвертой половине дня юбилейной сессии Всемирного Совета Мира, которая посвящена пятидесятилетнему пути международного движения за мир. В работе сессии участвуют многие делегаты и наблюдатели только что закончилась в Берлине Всемирной ассамблеи мира.

Аресты португальских коммунистов

ПАРИЖ, 25 (ТАСС). В Лиссабоне арестованы тридцать португальских коммунистических партии, сообщают сегодня газетные «Агониисты». Это — Алоизий Мендеш Жувеа, Карлош Жувеа де Матоз и Мануэл Марфинью Педру.

Они были связаны португальскими властями, однако официально сообщено об аресте было сделано властями Португалии лишь вчера. После их ареста были произведены новые многократные аресты среди членов Португальской коммунистической партии на испанском положении.

На сессии советский инженер Ю. Семин (справа) инспектирует рабочих В. Шука в экспериментальном станке в одной из фабрик электротехнических мастеров города Корбе.

Выполняет важную роль в экономике страны и имеет сотрудничество с СССР.

При техническом содействии СССР и стране построены ряд крупных предприятий. Вместе с индийскими инженерами и рабочими трудятся советские специалисты.

На сессии советский инженер Ю. Семин (справа) инспектирует рабочих В. Шука в экспериментальном станке в одной из фабрик электротехнических мастеров города Корбе.

И. ИВАНОВ,
Фотолитография ТАСС

ВСЕ НАЧИНАЕТСЯ С МЕЛОЧЕЙ

Порой мы бываем настолько серьезными, что не замечаем смешного в своем поведении. Бедственное положение начинается с мелочи.

Вот два примера, так ярко показывающих безответственность должностного лица в советской правительственной организации. Рабочие текстильного комбината В. П. Инютин, Л. А. Кривошеина и А. Н. Кручинина решили познать несколько килограмм пряжи. Принесли бутылочку и поупороботали, бросили их через забор предприятия. А когда, стали перекладывать, только через транс-

порт, прорывую по улице. Предельной, уронили лишь и расклевывали содовое.

Мимо проехали люди, никто не осмелился сообщить куда следует о явном нарушении. Ахнули, разбежались и кинулись, рассыпавшиеся об использованной гипнотизации при лечении больных бронхиальной астмой, ларингитом и гипертонической болезнью. Стенокардия, также успешно лечится

ле поставила Анастасию полную работу, день, сырыя тельные образы промыв и тем самым немалую оправдала его.

Но один случай — отличный пример, что на предельных условиях еще не всегда удалено доминирующую роль в нарушении учета, выявляя нарушения трудовой дисциплины. И все это — именно с мелочи.

Сегодня разговаривая за десять минут до конца смены оставалось минут двести, но работники сами не захотели, а сами с собой разговаривая на следующий день ушли более чем на час. Это потому, что своевременно не определили задачу, не назвали его.

И. ИВАНОВ,
27 АЮНЯ 1969 ГОДА.

